
Upgrader la version de PHP installée sur son
serveur

Introduction
Changer la version de PHP peut être nécessaire pour des raisons de compatibilité avec certaines
applications ou pour bénéficier des améliorations de performance et de sécurité des nouvelles
versions. Ce tutoriel vous guidera à travers les étapes nécessaires pour modifier la version de PHP
sur OVH et o2switch.

Modifier la version de PHP sur OVH

Accéder à l’espace client OVH :1.
Connectez-vous à votre espace client OVH (OVH Manager).
Ouvrez la rubrique “Web Cloud“
Dans le menu de gauche, sélectionnez “Hébergements“.

Sélectionner votre hébergement : cliquez sur le domaine ou l’hébergement que vous2.
souhaitez modifier.
Accéder à la configuration de PHP :3.

Dans le menu de gauche, sélectionnez “Informations générales“.
Dans la section “Version PHP globale“, cliquez sur “Modifier la configuration“.

Changer la version de PHP :4.
Dans la fenêtre qui s’ouvre, choisissez la version de PHP souhaitée dans le menu
déroulant.
Cliquez sur “Valider” pour enregistrer les modifications.

Vérifier les changements :5.
Pour vous assurer que la nouvelle version de PHP est bien prise en compte, vous pouvez
créer un fichier phpinfo.php à la racine de votre site avec le contenu suivant :
<?php phpinfo(); ?>
Accédez ensuite à http://votre-domaine/phpinfo.php et vérifiez la version de
PHP affichée.
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Modifier la version de PHP sur o2switch

Accéder à cPanel : connectez-vous à votre espace cPanel (fourni par o2switch dans le mail1.
de bienvenue)
Accéder au sélecteur de version PHP : dans cPanel, recherchez la section “Logiciel” et2.
cliquez sur “Sélectionner une version de PHP“.
Changer la version de PHP :3.

Dans l’interface du sélecteur de version PHP, choisissez la version de PHP souhaitée
dans le menu déroulant.
Cliquez sur “Apply” pour appliquer la nouvelle version.

Configurer les extensions PHP : assurez-vous d’activer les extensions PHP nécessaires en4.
cochant les cases correspondantes.
Vérifier les changements : comme pour OVH, créez un fichier phpinfo.php pour vérifier la5.
version de PHP utilisée.




